

Цифровой сервис «Биржа импортозамещения», запущенный Минпромторгом, необходимо заполнить как можно быстрее, чтобы предприниматели увидели отечественные аналоги продукции, которую они раньше зачастую закупали за рубежом. Такое предложение внес полномочный представитель президента России в Уральском федеральном округе Владимир Якушев. Важно поддержать НИОКРы, которые направлены на создание отечественных аналогов, научно-образовательные центры, и субсидировать процентные ставки по кредитам, взятым промышленными предприятиями на цели импортозамещения. *ИА «ТЛ».*

6+

www.ishimpravda.ru
vk.com/ishimnews
vk.com/pravdaishim
ok.ru/profile/580324974378

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

№ 22 (18213)
ПЯТНИЦА
18 марта

2022 года
Общественно-политическая газета.
Основана в марте 1918 года.
Выходит во вторник и пятницу.

20 МАРТА – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ТОРГОВЛИ, БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА

Сферы бытового обслуживания и ЖКХ – одни из тех, которые напрямую влияют на благополучие современных жителей городов и поселков. Это значимый труд большого числа специалистов.

Жилищно-коммунальное хозяйство Тюменской области динамично развивается, многое делается в рамках государственно-частного партнерства с использованием наилучших региональных практик: действуют программа газификации и концессионные соглашения по модернизации инфраструктуры ЖКХ. Во всех муниципалитетах реализуются проекты различного масштаба по строительству и реконструкции сетей водоотведения, тепло- и водоснабжения, котельных. Идет поэтапное обновление электросетевого хозяйства. Представители бытового сервиса оказывают необходимые и востребованные тюменцами услуги, делают повседневную жизнь более комфортной.

В этих отраслях ещё много вопросов, которые предстоит решить, чтобы повысить надежность систем жизнеобеспечения, снизить количество аварийных ситуаций, улучшить качество предоставляемых услуг. Уверен, ваш профессионализм и ответственное отношение к делу позволят справиться со всеми стоящими перед вами задачами.

Желаю вам здоровья, счастья, новых свершений на благо жителей региона!

Губернатор Тюменской области Александр МООР.

Бытовое обслуживание и коммунальный сектор относятся к числу сложных и в то же время очень важных сфер жизнеобеспечения города. Благодаря мастерству, добросовестному отношению к делу работников ЖКХ в дома ишимцев приходят тепло и уют, благоустраиваются территории родного города.

Представители сферы бытового обслуживания также вносят огромный вклад в развитие экономики Ишима, в непростых условиях повышая качество предоставляемых населению услуг.

Примите слова благодарности за нелёгкий и значимый труд, за оперативное решение задач по обеспечению жителей комфортным проживанием.

Особые слова признательности адресуем ветеранам отрасли. Ваши бесценный опыт и традиции наставничества служат надёжным фундаментом для молодых сотрудников.

Желаем крепкого здоровья, благополучия, сил, энергии, благодарности клиентов и взаимопонимания с жильцами!

Пусть вам сопутствует удача, а работа приносит радость и новые успехи! С праздником!

Глава
города Ишима
Федор ШИШКИН.

Председатель
Ишимской городской думы
Алексей ИПАТЕНКО.

День работников торговли, бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства отмечают люди разных профессий и сфер деятельности, но объединяет их одно: они делают жизнь комфортной, удобной, уютной. Спасибо вам за ваш неустанный труд, за постоянный поиск новых форм и активное внедрение различных современных технологий, улучшение культуры обслуживания населения, за большой вклад в повышение качества жизни сельчан Ишимского района.

Работа в сфере потребительского рынка и услуг требует больших знаний, ответственности, самоотдачи, терпения и умения работать с людьми, ведь с вашей трудовой деятельностью каждый из нас сталкивается ежедневно. Ваш вклад в создание благоприятных условий для дальнейшего развития сферы торговли и повышения экономического потенциала и престижа района заслуживает уважения.

Жилищно-коммунальное хозяйство является особой сферой экономики, от которой зависит уровень жизни и благополучие населения. Каждодневный труд работников ЖКХ позволяет сделать нашу жизнь комфортной и благоустроенной. От вас зависит не только уют в наших домах, но и бесперебойная работа предприятий и учреждений, ФАПов, школ, детских садов, порядок и чистота на улицах Ишимского района.

Желаем вам успешной, плодотворной работы, финансового благополучия, стабильности, процветания, крепкого здоровья!

Председатель Думы
Ишимского района
Николай ФОМИН.

Глава
Ишимского района
Сергей ЛОМОВЦЕВ.

«Живая классика»

В Концертном зале им. 30-летия ВЛКСМ состоялся муниципальный этап Всероссийского конкурса чтецов.



Конкурс «Живая классика» проводится с целью повышения интереса к чтению у школьников и создания русскоязычного детского интеллектуального сообщества. В этом году конкурс проводился в одиннадцатый раз. // Фото Василия БАРАНОВА.

В муниципальном (районном) этапе приняли участие 32 учащихся 5–11 классов.

Все они прошли отбор в своих школах. К выступлениям ребят предъявлялись серьезные требования. Нужно было не просто выразительно прочитать текст, но и прочувствовать его. Компетентное жюри под председательством

Данила Султанова учитывало соответствие выбранного репертуара возрасту чтеца, грамотную речь, лёгкость подачи текста, эмоциональность выступления и т. д. Все школьники продемонстрировали мастерство в исполнении прозаических произведений, сумели донести до слушателей нужные переживания.

Участники готовились к выступлению в большинстве своем с учителями ли-

тературы в школе. А также привлекали преподавателей актерского мастерства. Карина Феропонтова занимается в театральной студии «Воплощение» под руководством Екатерины Васневой. Для девушки это не первый творческий конкурс, опыт у нее имеется. И все же волнение присутствовало. В этот раз Карина прочла рассказ Виктора Драгунского «Страшная тайна».

Жюри пришлось нелегко. На сцене проявили себя много талантов, звездочек. Выбор дался нелегко. В итоге победителями муниципального этапа стали Вероника Попова, Карина Феропонтова, Никита Селянинов, Елизавета Денисова. Этим ребятам предстоит защищать честь города на региональном этапе.

Ирина КОРШУКОВА.

КОРОТКО
О РАЗНОМ

Популярную меру господдержки – возмещение затрат предпринимателям по уплате первого взноса по договору лизинга – возобновляют в Тюменской области.

На эти цели из областного бюджета выделяют 50 млн рублей. Поддержка будет оказываться на новых условиях. Увеличен срок – можно возместить затраты, произведенные с начала января 2021 года по дату подачи заявочных документов. Также исключили необходимость обучения по повышению производительности труда на предприятии. Прием заявочных документов от предпринимателей уже начался и продлится по 30 июня.

Тюменских самозанятых поддержат выплатами и грантами.

В фонде микрофинансирования Тюменской области самозанятым готовы предоставить микрозаймы на сумму до 500 тыс. рублей по ставкам 8–10 %, подробности по телефону 8-932-325-50-45, электронной почте fmfto@iato.ru. Предусмотрены выплаты в размере 192 тыс. рублей для тех, кто стоял на учете по безработице, прошел обучение и стал самозанятым.

Почти в пять раз сократилось число безработных в Тюменской области по сравнению с началом 2021 года.

По данным на 14 марта, в Тюменской области в качестве безработных зарегистрировано чуть более 4 тысяч 300 человек. При этом в начале 2021 года эта цифра составляла 20 тысяч 14 человек, а в марте 2021 года – 16 тысяч 640. В начале 2022 года в поиске работы находились 3 тыс. 956 жителей Тюменской области.

Центральным элементом вышитой карты Тюменской области, которая дополнит вышитую карту России, стал соболь.

Над ее созданием трудилась тюменская мастерица Екатерина Макарова. Размеры карты России, созданной рукодельницами со всей страны, составят 3 метра на 6 метров 71 сантиметр. Ее собираются презентовать 12 июня в Чебоксарах. После карта начнет путешествие по субъектам РФ. 12 декабря ее презентуют в Москве.

ИА «Тюменская линия».

АПК

Посевные площади
будут сохранены

Хотя ещё лежит снег и по утрам стоят морозы, но скоро природа возьмет своё, через месяц на полях загудят тракторы. Начнётся сначала прибавка влаги, а потом, ближе к маю, и сев.

По словам главного специалиста по вопросам механизации управления сельского хозяйства и продовольствия администрации Ишимского района Андрея Криволапова, в хозяйствах ремонтируется техника, запасаются горюче-смазочные материалы, удобрения, средства защиты растений, запчастей.

– На 15 марта исправность тракторов составляет 93 %, сеялок и посевных комплексов – 90 %, культиваторов – 95 %, – сказал Андрей Александрович, – запасы дизтоплива составляют 33 процента от необходимого объёма, бензина – 36 %, моторного масла – 52 %. Более 60 % семян кондиционных, подработка семенного ма-

териала продолжается. Недавно состоялась встреча с дилерами известных производителей сельхозтехники. Они заверили, что запасных частей хватит, в наличии всё, единственное, цены будут корректироваться в соответствии с курсом доллара. Из радостных вестей – снижается стоимость дизтоплива, сейчас тонна стоит 64 тыс. рублей, что на 10 тысяч меньше, чем в феврале. Процесс удешевления продолжится.

В апреле начнутся взаимопроверки. Специалисты управления, Россельхозцентра вместе с руководителями и главными агрономами, инженерами хозяйства посмотрят готовность техники, наличие удобрений, семян, горючего и т.д. Это мероприятие традиционное и очень нужное: хозяйственники обмениваются опытом, получают советы, замечания... Это дисциплинирует, подтя-

гивает. Не зря в Ишимском районе культура земледелия на высоком уровне.

На поля в районе выйдут порядка 300 тракторов, около 130 посевных комплексов, 74 автозагрузчика семян. Согласно рабочим планам на посевную потребуется 23-24 дня (это с учётом осадков). Суточная производительность составит в среднем 4 тысячи гектаров в день, расчётная – свыше 5 тысяч гектаров. Основная нагрузка ляжет на широкозахватные посевные комплексы (70 единиц). Их силами будет засеиваться в день по 3 тысячи гектаров, остальное сеялками. В хозяйствах организованы 19 аварийно-ремонтных звеньев. В любое время дня и ночи они смогут устранить неполадки. Простой техники может дорогого стоить.

По словам А.А. Криволапова, за последнее время в районе значительно обнов-

лён машинно-тракторный парк, только в прошлом году приобретено 66 единиц техники за собственные или кредитные средства, 17 единиц взято в лизинг, несмотря на то что поддержка на приобретение техники в 2021 году не выдавалась сельхозтоваропроизводителям. В этом году на приобретение сельхозтехники и оборудования предусмотрена бюджетная поддержка: субсидия на техническое перевооружение в животноводстве (КРС) – в размере 50 %, в растениеводстве – в размере 20 %. На сегодня товаропроизводителями приобретено уже 17 единиц сельхозтехники, а год только начался.

С 31 марта по 1 апреля в р.п. Винзили, в агрокластере «Пышминская долина» состоится X Агропромышленная выставка «Тюмень Агро – 2022. Устойчивое

развитие АПК». В программе мероприятия круглые столы на тему «Цифровые технологии в АПК», «Финансовые инструменты для предприятий агропромышленного сектора», «Кадры для инновационного АПК: вызовы времени», диалоговая площадка «Практика внедрения новинок и инноваций сельхозпредприятиями Тюменской области в растениеводстве по итогам сельскохозяйственного сезона 2022 года. Результаты. Обмен опытом». А также состоится Областная олимпиада инженерно-технических работников АПК Тюменской области. Предусмотрен и тест-драйв новинок сельхозтехники. Наш район готовит на выставку свою экспозицию. И приглашаются все желающие принять участие в двухдневной открытой выставке.

Ирина КОРШУКОВА.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Волна ковида отступает

В Ишиме и Ишимском районе отмечается устойчивая тенденция к снижению заболеваемости коронавирусной инфекцией.

Как отметил главный врач областной больницы № 4 Вячеслав Афанасьев, это выражается как в сокращении случаев ковидной инфекции, выявляемой на уровне поликлиник, так и в снижении числа госпитализаций.

– Если на пике заболеваемости в фильтр для пациентов с симптомами ОРВИ обращалось около 110 человек в сутки, то сейчас всего 15-16 заболевших. Максимальная нагрузка на стационар составляла 160 человек в сутки, в связи с чем мы разворачивали на базе соматического и урологического отделений дополнительные койки для лечения больных коронавирусной инфекцией, в том числе 20 детских коек. Сегодня в многократном лечении проходят 70 человек, их них 28 – в реанимации. Стоит отметить, что попадают в стационар в основном пожилые люди, имеющие большой фон заболеваний: сахарный диабет, ожирение, гипертонию. Именно из-за сопутствующих патологий



Стационарные отделения урологии и соматологии, на базе которых временно располагались койки многократного стационара, возобновляют работу после санитарной обработки помещений. // Фото Жанны СТРИЖАК.

заболевание у них протекает тяжело. Молодежь и пациенты среднего возраста переносят коронавирусную инфекцию легче и лечатся преимущественно амбулаторно. Максимальная загруженность детских коек в многократном стационаре составляла 13 человек, – сообщил Вячеслав Леонидович.

В связи с тем, что очередная волна ковида пошла на спад, администрацией лечебного учреждения было принято решение о закрытии с 14 марта фильтра для пациентов с признаками ОРВИ, который располагался в здании бывшего МФЦ на

ул. К. Маркса. Прием таких пациентов возобновлен в терапевтическом отделении на ул. Рокоссовского, 24. Больных с хроническими и неинфекционными заболеваниями по-прежнему принимают в поликлинике на ул. Республики, 78, но уже 21 марта терапевты вернутся в отделение на ул. Рокоссовского, 24, и прием всех пациентов терапевтического профиля будет вестись в одном здании.

Закрыто и второе отделение многократного стационара в Ишиме. По словам главного врача, в областной больнице № 4 в ближайшее время намерены

возобновить оказание плановой медицинской помощи по всем направлениям, в том числе плановые госпитализации и медосмотры на уровне амбулаторных поликлинических учреждений.

При этом активно продолжают мероприятия по вакцинации населения от коронавирусной инфекции. Сейчас медики отработывают списки тех, у кого прошло более полугода с последней прививки, и извещают людей о необходимости ревакцинироваться.

– С коронавирусной инфекцией нам теперь при-

дется жить, она будет распространяться наряду с вирусными сезонными инфекциями, гриппом. Поэтому необходимо ежегодно, а в период эпидемии – дважды в год, вакцинироваться для формирования популяционного иммунитета. Только так мы сможем нивелировать данную патологию и снизить заболеваемость и смертность, – подчеркнул Вячеслав Афанасьев.

В областной больнице № 4 имеется большой запас вакцины «Спутник V» («Гам-КОВИД-Вак»), в наличии вакцины «ЭпиВакКорона» и «КовиВак». Перебои пока только с поставками вакцины «Спутник лайт», но по рекомендациям Минздрава РФ для ревакцинации можно использовать первый компонент «Спутника V». В детской поликлинике сформирован список несовершеннолетних в возрасте 12–17 лет, желающих вакцинироваться от коронавируса. Как только в Тюменскую область поступят и будут распределены между муниципалитетами новые партии вакцины для подростков, всех желающих пригласят на прививку.

Марина СЕРГЕЕВА.

МНОГООБРАЗИЕ ВО ИМЯ ЕДИНСТВА

Дюжина Коньков-Горбунков

Открытие выставки ишимских мастеров «Золотая соломка» – яркая финальная точка в одноименном проекте на средства губернаторского гранта.

Плетение из пшеничной и ржаной соломки оказалось настоящей арт-терапией для людей с ограниченными возможностями здоровья, новым хобби для активных ишимцев.

Директор АНО «Центр реализации социокультурных программ и проектов «Град-Столица» Юлия Шестакова напомнила: проект «Золотая соломка» вошел в число 43 проектов некоммерческих организаций, которые поддержаны в первом конкурсе грантов губернатора Тюменской области.

– Занятия проходили с октября прошлого по февраль нынешнего года, – сказала Юлия Сергеевна. – Кто-то из участников пришел только на одно-два занятия, чтобы попробовать поработать с редким материалом, кто-то увлекся по-настоящему. Знаем точно: равнодушных не было. Мы признательны Надежде Павловне Ярко

за то, что согласилась быть ведущей этого уникального проекта и терпеливо делилась знаниями, щедро раскрывала секреты непростого, но красивого ремесла.

Юлия Шестакова присутствовала на каждом занятии и наблюдала, как мастерицы все смелее работали с хрупким материалом солнечного цвета. И пусть их изделия получились не такие виртуозные, как у Надежды Ярко, но выполнены они с радостью и трудолюбием. Удалась и первая коллективная выставка, на которой распустили соломенные цветы, раскинули обрешеченные крылья ангелы, разбежались сказочных брендов Тюменской области.

– Когда смотрели искусство Надежды Павловны Ярко, сомневались, будут ли у нее последователи, ведь сложная технология требует кропотливого труда, даже доли самоотверженности. Но все получилось, – делится впечатлениями



Работы мастериц «Золотой соломки» можно бесплатно посмотреть до 31 марта в музее П.П. Ершова на ул. Советской, 30. // Фото Василия БАРАНОВА.

председатель Ишимской городской думы Алексей Ипатенко. – Можно признать: народная традиция живет.

На открытие выставки пришли участницы проекта, которые не просто освоили, а полюбили плетение из соломки. Благодарственными письмами отмечены преподаватель Надежда Ярко и ее ученицы Наталья Бородулина, Светлана Охотникова, Ксения Кра-

мор и другие. У каждого из 10 мастеров оформлен свой уголок – творческий отчет о занятиях.

Одна из витрин отдана под искусные изделия – это большие по размеру герои известных русских сказок – самой Надежды Ярко. По ее мнению, экспозиции учеников сложились из пяти-шести качественно выполненных работ. Каждый из участников проекта с большим желанием

осваивал новое для него мастерство.

– С Надеждой Павловной приятно общаться, у нее голос спокойный, совсем не строгий, – с благодарностью отзывается Наталья Бородулина, – и она ни разу его не повысила. А я точно первые два занятия на себя сердилась, что не получается соломку загнуть, чтобы было красиво и ровно.

Наталья Бородулина – мастер декоративно-приклад-

ного творчества: занимается вышивкой, вяжет, делает украшения из бисера.

– Все изделия из соломки мне дороги, – продолжает она. – Особенно Конёк-Горбунук, потому что занятие, когда все делали детали, пропустила. На следующем народ разошелся, а я все доплетала, Надежда Павловна терпеливо ждала. Я сфотографировала готового и своего собирала дома.

Ученицы обступили Надежду Ярко, попросили еще раз рассказать о технологии заготовки соломки, пришли к решению посеять погуще пшеницу на грядках в своих садах, чтобы получить тонкие качественные стебли для дальнейшего увлечения плетением.

Юлия Шестакова заверила их, что мастер из Казанского района (единственный в тюменском регионе) Надежда Ярко продолжит занятия в музейном комплексе им. П.П. Ершова.

«Знатоки родного языка»

Конкурс для детей и юношества – познавательное мероприятие по проекту «Наше братство – лучшее богатство».

Проект о национальных традициях поддержан грантом Президентского фонда культурных инициатив.

«Салем, достар! Здравствуйте, друзья!» – обращается к своим дорогим ученикам руководитель центра казахской культуры Ишима и Ишимского района, преподаватель казахского языка Гульмира Еркимбекова.

В поддержку мысли о важности знания основ своей культуры, своих начал Гульмира Атейбаевна приводит слова белорусского писателя Ивана Мележа: «Язык – это большое народное сокровище. Его нельзя не уважать, как нельзя не уважать свой родной народ!» Затем – высказывание на эту же тему, только на казахском языке, народного писателя, поэта Кадыра Мырзалиева.

– Когда вы будете знать историю и культуру своей прародины, ваше развитие будет более многогранным. Вы будете легче идти к своим целям, а значит, точно будете счастливыми, – продолжает Гульмира Атейбаевна. – Предки оставили



Деятельность центра казахской культуры поддерживает глава города Фёдор Борисович Шишкин. Все мероприятия, в том числе и по грантовому проекту «Наше братство – лучшее богатство», проходят в содружестве с Ишимским городским культурным центром (директор Елена Сергеева), Домом национальных культур и ремесел (методист по национальностям Анжелика Талалаева). «Мы работаем вместе во имя согласия на нашей земле, показываем пример дружеских творческих отношений детям и юношеству», – говорит Гульмира Еркимбекова. // Фото Василия БАРАНОВА.

нам язык, и мы не вправе его утратить. С этой целью и решили выявить знатоков родного языка.

В программу конкурса вошли задания: тестирование «Моя семья», «Рассказ о себе», «Ответ на

20 вопросов», «Вставь пропущенные слова», «Переведи текст с казахского на русский и наоборот».

Конкурсанты увлеченно включились в диалог о национальных праздниках. Это Наурыз (приход вес-

ны), Курбан-байрам (жертвоприношение), Рамадан (начало поста), Ораза-айт (разговение). На казахском языке звучат приветствия, названия блюд и напитков. Ребята по всем правилам принимают и угощают

гостей за импровизированным дастарханом.

Гульмира Еркимбекова использует богатый наглядный и раздаточный материал, учебную и художественную литературу.

– Мне все уроки у Гульмиры Атейбаевны нравятся, – делится мнением Адиля Успанова. – Могу сказать, что у меня два родных языка – казахский и русский. Беседуем на обоих с родными, с бабушкой – больше на казахском. Она рада, что у меня есть возможность изучать язык. Конкурсные задания были интересные. Хорошо, что снова встретились и пообщались с учителем и друзьями.

Адиля Успанова учится в 5 «в» классе школы № 12, занимается в классе аккордеона в детской школе искусств, ходит на карате.

Учащийся 3 «а» класса Стрехнинской средней школы Нурсултан Омаров, наоборот, признается, что чувствовал перед конкурсом небольшое волнение, но Гульмира Атейбаевна его успокоила, и он выполнил все упражнения. Живет Нурсултан со своей дружной семьей в д. Зырянка Ишимского района.

Алим Бустанов – возрастном постарше. Семиклассник школы № 8 приходит в уютный центр казахской культуры, в дом 2, корпус 2 на ул. Сенной, чтобы на уроках и мероприятиях общаться с носителями казахского языка. И дома на нем говорит с бабушкой и дедушкой, мамой и папой, читает книги.

– А как на русский язык переводится твое имя? – спрашиваю я.

– Алим значит «сильный», – подсказывает Гульмира Атейбаевна.

Все 25 ее учеников справились с конкурсными заданиями и получили красивые дипломы за участие. За отличные результаты дипломы победителей вручены Анели Сарбалиновой, Жанаре Смойловой, Уразу Шахменову и Алим Бустанову.

Гульмира Еркимбекова подводит итоги и приглашает ребят продолжать освоение казахского языка, потому что, справедливы ее слова, без уважительного отношения к духовным ценностям, созданным в течение тысячелетий, невозможно формировать личность гражданина многонационального государства Российского.

Людмила МАРИКОВА.

ОБРАЩЕНИЕ

Приближается замечательная дата – 35-летие ветеранского движения в нашем городе. Ишимский городской совет ветеранов обращается к руководителям предприятий и организаций всех форм собственности, частным предпринимателям, руководителям учреждений системы образования, культуры, здравоохранения – ко всем неравнодушным людям – и просит оказать посильную материальную помощь в проведении торжественных мероприятий, посвященных этому важному событию. Первичные ветеранские организации не имеют собственных средств для проведения праздника и будут благодарны вам за материальную помощь. Ведь им необходимо посетить на дому тех, кто по причине возраста или состояния здоровья не сможет принять участие в торжествах, вручить им цветы, подарки, чтобы они почувствовали заботу, внимание, теплое отношение к себе.

Мы проводим большую подготовительную работу, но без вашей материальной поддержки, уважаемые руководители, сложно будет на достойном уровне провести этот праздник, объединяющий людей старшего возраста. Заранее благодарим каждого из вас.

С уважением,

президиум Ишимского городского совета ветеранов,
председатель Ишимского городского совета ветеранов
Николай Долгушин.

Наши реквизиты:

Наименование организации: Ишимская городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов
Филиал «ЦЕНТРАЛЬНЫЙ» Банка ВТБ ПАО г. МОСКВА
БИК Банка 044525411
Корр. счет 30101810145250000411
ИНН 7205012391, КПП 720501001
Расчетный счет 40703810331150000019

Соревновались рыболовы

93 кг рыбы выловили все участники открытого чемпионата по спортивному зимнему рыболовству на приз главы Ишимского района.

12 марта на Бердюгинском омутов собрались 19 команд рыболовов-любителей – представители администрации Ишимского района, сельских поселений и МЧС. По результатам соревнований места распределились следующим образом: 1 место – Клепиковское сельское поселение, 2 место – Второпесьяновское сельское

поселение, 3 место – команда администрации Ишимского района. В номинации «Самая маленькая рыбка» победителем стал Сергей Чернов (Гагаринское с/п). Остальные рекорды установили жители Клепиковского поселения. За самое быстрое бурение лунки отмечен Александр Фадеев. Самую большую рыбу поймал Жанат Байсеитов. В номинации «Первая пойманная рыбка» победил Анатолий Иванов. Общий улов составил 93 кг 50 граммов.

Проверки водителей такси

С 15 по 16 марта сотрудники ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» провели профилактическое мероприятие «Такси».

Госавтоинспекторы выявили 8 нарушений правил дорожного движения: у трех водителей обнаружены технические неисправности транспортного средства, двое нарушили правила применения ремней безопасности,

один автовладелец привлечен за техосмотр, один пассажир такси не был пристегнут ремнем безопасности, еще один водитель привлечен за неуплату административного штрафа в срок. Подобные мероприятия проводятся в целях обеспечения безопасности перевозки пассажиров, а также для повышения дисциплинированности водителей такси.

«Зеленые сертификаты»

«Тюменское экологическое объединение» начало выдавать перевозчикам отходов экопаспорта.

Документ подтверждает факт размещения юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем отходов на лицензированных полигонах Тюмени, Тобольска и Ишима.

«По итогам 2021 года мы подготовили 189 «зеленых сертификатов». Их обладатели – компании и индивидуальные предприниматели, которые оказывают услуги по транспортированию прочих или неспецифических отходов IV-V классов опасности, подлежащих размещению на полигонах. Это отходы сельского и лесного хозяйства, строительства и ремонта, отходы после сноса и разбора зданий, строений, сооружений, отходы при выполнении иных видов деятельности», – пояснила первый заместитель руководителя ООО «ТЭО» Светлана Петренко.

В сертификатах отражены наименование компании, которая передала отходы на захоронение, реквизиты договора, код отхода, масса, период и место размещения. Помимо того, что бланки именные, каждому присвоен серийный номер, нанесены печать ООО «ТЭО» и голограмма.

Регоператор напоминает, что захоронение любых видов отходов нельзя осуществлять на участке их производителя или любой самостоятельно выбранной территории. И если твердые коммунальные отходы нужно вынести на контейнерную площадку, то, чтобы выбросить прочие виды отходов, хозяйствующий субъект должен воспользоваться услугами специализированной организации либо заключить договор с оператором по захоронению напрямую и отвезти их самостоятельно.

Марина СЕРГЕЕВА.

КУЛЬТУРА

Ишимские вокалисты стали обладателями международных наград

Артисты Ишимского городского культурного центра Леонтий и Вероника Главачук приняли участие во II Международном конкурсе-фестивале «AURORA» (Швеция, Стокгольм) и стали обладателями наивысших наград.

По условиям конкурсанты представляли на суд международного жюри по две видеозаписи живого выступления. Леонтий Главачук с композициями «Синяя вечность» (музыка Муслима Магомаева, слова Геннадия Козловцева) и «Чернобровці» (музыка Володимира Верменича, слова Миколи Сингаївського) стал обладателем высшей награды фестиваля – Гран-при. Вероника Главачук (Фешкова) исполнила песню «Выключи свет» (сл. и муз. Н. Павлова) и англоязычную композицию «The Best» (Майк Чепмен, Холли Найт) и получила признание как лауреат I степени.

Конкурс исполнительского искусства и художественного творчества проходил в феврале в онлайн-формате. Он направлен на развитие и укрепление культурных связей российских коллективов со странами ближнего и дальнего зарубежья, активизацию культурного обмена, единение культур разных стран мира.

Кроме того, дипломом за создание творческой инновационной среды, способствующей достижению высоких результатов, за высокий профессионализм и мастерство педагога отмечена художественный руководитель вокалистов Елена Мельник. Благодарственное письмо от центра фестивальных и конкурсных программ «На высоте» за поддержку конкурсантов адресовано директору МАУК «Объединение Ишимский городской культурный центр» Елене Сергеевой. «Надеемся на продолжение дружеских отношений и сотрудничество на благо процветания культуры и укрепление мира между народами!» – говорится в нем.

Марина СЕРГЕЕВА.

Три гран-при и более десяти лауреатов

Таков успех артистов Ишимского городского культурного центра за январь и февраль.

Самым урожайным на награды стал Международный творческий конкурс «Наследие казаков» (Оренбург).

Гран-при отмечены: в номинации «Патриотическая песня» – вокальный коллектив «Эффект», в номинации «Эстрадный вокал» – Ксения Эльзенбах (руководитель Елена Мельник), в номинации «Народный вокал» – ансамбль народной песни «Казачья воля» (Елена Султанова).

Дипломов лауреатов I степени в номинации «Народный вокал» удостоены Наталия Лапина и Ксения Эльзенбах, в номинации «Патриотическая песня» – Ксения Эльзенбах, Милана Дубинина (все занимаются у Елены Мельник), в номинации «Народный танец» – заслуженный коллектив народного творчества Тюменской области хореографический ансамбль «Метелица» (руководитель Елена Кузурманова).

По два диплома лауреатов II и III степени в номинациях «Патриотическая песня» и «Эстрадный вокал» также добавили в портфолио воспитанники Елены Мельник. Соответственно это Наталия Лапина и Ксения Шаньгина, Дмитрий Фомин и дуэт Миланы Дубининой и Елизаветы Турковой.

На II отборочном (дистанционном) туре XXXI Межрегионального фестиваля-конкурса казачьей культуры в Республике Адыгея (Майкоп) жюри присудило третьи места: в номинации «Хореография» (дети) – заслуженному коллективу народного творчества Тюменской области хореографическому ансамблю «Метелица», в номинации «Вокал» – Наталии Лапиной.

Юный талант Матвей Гилёв, солист ВИА «Робинзон» (руководитель Сергей Глухих), признан лауреатом I премии Международного конкурса исполнительских искусств «Роза ветров. Зима» в номинации «Эстрадный вокал. Соло» (Москва).



Поздравляем ярких представителей ишимской сцены Леонтия и Веронику Главачук с еще одним значимым достижением в творчестве! Фото предоставлено Городским культурным центром.



Уже в марте Матвей Гилёв признан абсолютным победителем конкурса среди исполнителей всех возрастных категорий на II Региональном фестивале-конкурсе новой музыки «#ПЕСНИДЛЯВСЕХ» (Тюмень). Фото предоставлено Городским культурным центром.

Театральная студия «Воплощение» (Екатерина Васенёва) при Ишимском дворце культуры приняла участие в ежегодном онлайн-конкурсе «Пятое время года», который проходил в Германии. Ребята были заявлены в номинации «Художественное слово» и заняли призовые места. Лауреаты I степени – Карина Феропонтова, Ксения Новикова, Дарья Саранчина, лауреат II степени – Яна Столбова.

Людмила МАРИКОВА.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ**АДМИНИСТРАЦИИ Г. ИШИМА**

14 марта 2022 г.

№ 383

О внесении изменений в постановление администрации города от 26.01.2015 № 48 «О закреплении территорий за муниципальными общеобразовательными организациями, реализующими образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования, для учёта детей, подлежащих обучению, и приема детей в общеобразовательные организации города Ишима»**(в ред. постановления администрации города Ишима от 11.04.2016 № 392, от 19.07.2021 № 526)**

В соответствии с федеральными законами от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.05.2011 № 373 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг», Постановлением Правительства Тюменской области от 30.01.2012 № 31-п «О разработке и утверждении административных регламентов осуществления регионального государственного контроля (надзора), административных регламентов осуществления муниципального контроля и административных регламентов предоставления государственных услуг»:

1. Внести в постановление администрации города Ишима от 26.01.2015 № 48 «О закреплении территорий за муниципальными общеобразовательными организациями, реализующими образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования, для учёта детей, подлежащих обучению, и приема детей в общеобразовательные организации города Ишима» (в ред. постановления администрации города Ишима от 11.04.2016 № 392, от 19.07.2021 № 526) следующие изменения:

1.1. В преамбуле постановления слова «приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 22.01.2014 № 32 «Об утверждении Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования» заменить словами «приказа Минпросвещения России от 02.09.2020 № 458 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего

и среднего общего образования».

2. Приложение к постановлению изложить в редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда», в сетевом издании «Официальные документы города Ишима» (<http://ishimdoc.ru>) и разместить на официальном сайте муниципального образования городской округ город Ишим <http://ishim.admtymen.ru>.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы города по социальным вопросам.

Глава города **Ф.Б. ШИШКИН.**

С приложением к постановлению можно ознакомиться в сетевом издании «Официальные документы города Ишима»: www.ishimdoc.ru.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ**АДМИНИСТРАЦИИ Г. ИШИМА**

14 марта 2022 г.

№ 382

О внесении изменений в постановление администрации города Ишима от 17.12.2018 № 1711 «Об утверждении состава и Положения о Совете по противодействию коррупции города Ишима» (в ред. постановлений администрации города Ишима от 25.02.2019 № 197, от 25.02.2020 № 141, от 08.06.2020 № 403)

В соответствии со статьей 7 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с п. п. 8, 10, ч. 2 ст. 10 Устава города Ишима:

1. Внести в постановление администрации города Ишима от 17.12.2018 № 1711 «Об утверждении состава и Положения о Совете по противодействию коррупции города Ишима» (в ред. постановлений администрации города Ишима от 25.02.2019 № 197, от 25.02.2020 № 141, от 08.06.2020 № 403) следующие изменения:

1.1. Приложение к постановлению изложить в редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Разместить настоящее постановление в сетевом издании «Официальные документы города Ишима» (<http://ishimdoc.ru>) и на официальном сайте муниципального образования город Ишим (ishim.admtymen.ru).

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава города **Ф.Б. ШИШКИН.**

С приложением к постановлению можно ознакомиться в сетевом издании «Официальные документы города Ишима»: www.ishimdoc.ru.

ИНФОРМАЦИЯ О ТОРГАХ

Организатор торгов – конкурсный управляющий ООО «Юрьево» (ИНН 7205011870, ОГРН 1027201232244, юридический адрес: 627721 Тюменская область, Ишимский район, деревня Борисовка, Лесная улица, 1) – Кашин С.А. (ИНН 890509105245, СНИЛС № 129-880-062 89, адрес для корреспонденции: 625051 Тюменская область, г. Тюмень, ул. Василия Гольцова, д. 10, кв. 546, тел.: 8 (3452) 64-72-77, адрес эл. почты: toso.tm@yandex.ru), член СРО ААУ «Евросиб» (119019 г. Москва, пер. Нащокинский, д. 12, стр. 1, тел./факс: 8 (495) 782-82-22, ИНН 0274107073, ОГРН 1050204056319, включено в ЕГРСО АУ 23.11.2005 г. за № 0023), утвержденный решением Арбитражного суда Тюменской области от 15.10.2020 г. по делу № А70-21244/2019, сообщает:

1. о проведении 25.04.2022 г. в 11.00 (здесь и далее время московское) на электронной площадке ООО «Аукционы Федерации» (Alfalot.ru) повторных торгов в форме аукциона с открытой формой подачи предложений о цене по продаже незадолгого имущества ООО «Юрьево» в составе 5 лотов: лот № 1 – строительные материалы, сложенные определенным образом (здание склада фуражного), по адресу: Тюменская область, Ишимский район, д. Борисовка, промышленная площадка № 1, с кадастровым номером 72:10:0102001:8 (договор аренды земельного участка с администрацией Ишимского района расторгнут), начальная продажная цена (далее – НПЦ) 1 231 200,00 руб.; лот № 2 – строение нежилое 1-этажное, площадь 966,6 кв. м (здание ремонтно-механической мастерской), кадастровый номер: 72:10:0102001:348, на земельном участке с администрацией Ишимского района не зарегистрирован), НЦП 4005900,00 руб.; лот № 3 – строение нежилое 1-этажное, площадь 860,7 кв. м (здание тепловой стоянка на 50 мест), кадастровый номер: 72:10:0102001:349, на земельном участке площадью 1 678 кв. м по адресу: Тюменская область, Ишимский район, д. Борисовка, промышленная площадка № 5, с кадастровым номером 72:10:0102001:6 (договор купли-продажи с администрацией Ишимского района не зарегистрирован), НЦП 2115900,00 руб.; лот № 4 – земельный участок по адресу: Тюменская область, Ишимский район, Бутусовское сельское поселение, кадастровый номер 72:10:0000000:658, площадь 24 078 900,00 кв. м, назначение – под сельхозугодья, НЦП 32614200 руб.; лот № 5 – право аренды на земельный участок площадью 5855218 кв. м по адресу: Тюменская область, территория Бутусовского сельского поселения, с кадастровым номером 72:10:0000000:1410 по договору, договор аренды з/у № 46 от 22.05.2012, заключенному с администрацией Ишимского района Тюменской области сроком по 21.05.2061, НЦП 7799400 руб. Шаг аукциона – 5 % от начальной цены. Заявки на участие в торгах принимаются в электронной форме посредством системы электронного документооборота по адресу: Alfalot.ru, с 9 ч. 00 мин. 21.03.2022 г. до 09 ч. 00 мин. 25.04.2022 г. Заявка должна содержать сведения, предусмотренные п. 11 ст. 110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)». К заявке на участие в торгах прилагаются: действительная (либо засвидетельствованная в нотариальном порядке копия) выписка из ЕГРЮЛ (для юр. лица), из ЕГРИП (для индивидуального предпринимателя), копии документов, удостоверяющих личность (для физического лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о гос. регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица), копия решения об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством РФ и (или) учредительными документами юр. лица и если для участника открытых торгов приобретение имущества или внесение денежных средств в качестве задатка являются крупной сделкой.

Заявка должна содержать: обязательство участника открытых торгов соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении открытых торгов; фирменное наименование, сведения об организационно-правовой форме, о месте нахождения, почтовый адрес (для юридического лица), фамилию, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физического лица), номер контактного телефона, адрес электронной почты, идентификационный номер налогоплательщика; копии документов, подтверждающих полномочия руководителя (для юридических лиц); сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, арбитражному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя арбитражного управляющего, а также сведения о заявителе, саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является арбитражный управляющий. Претендентом признаются лица, своевременно подавшие заявку, необходимые документы, перечислившие задаток в срок до 09 часов 00 мин. 25.04.2022 г. включительно, в размере 2 % от начальной цены лота по реквизитам: получатель – получатель ООО

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Городской совет ветеранов сердечно поздравляет активистов ветеранского движения, родившихся в марте: **ВОЛОЖАНИНУ Любовь Петровну, ОТЗЫВ Любовь Васильевну, ТАГИРОВУ Фариду Шарифьяновну, ШАРАБАРОВУ Людмилу Петровну, ФАДЕЕВУ Татьяну Кузьмовну, ПАТРАХИНУ Тamarу Григорьевну, АНИЩЕНКО Ольгу Александровну, ИШАНОВУ Татьяну Михайловну, КАСЬЯНОВА Владимира Михайловича, СУББОТИНУ Нину Геннадьевну, ПУЗЫНИНУ Полину Ивановну, СТАФЕЕВУ Людмилу Александровну**, – с днём рождения и желает здоровья, успехов и бодрости духа!

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ИШИМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

10.03.2022

г. Ишим

№ 42

Об определении форм участия граждан в обеспечении первичных мер пожарной безопасности, в том числе в деятельности добровольной пожарной охраны

В соответствии с федеральными законами от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 06.05.2011 № 100-ФЗ «О добровольной пожарной охране», в целях обеспечения пожарной безопасности на территории Ишимского муниципального района постановляю:

1. Утвердить Перечень форм участия граждан в обеспечении первичных мер пожарной безопасности, в том числе в деятельности добровольной пожарной охраны, на территории Ишимского муниципального района согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Утвердить перечень социально значимых работ по обеспечению первичных мер пожарной безопасности на территории Ишимского муниципального района согласно приложению № 2 к настоящему постановлению.

3. Признать утратившим силу постановление администрации Ишимского муниципального района от 11.06.2009 № 46 «Об определении форм участия граждан в обеспечении первичных мер пожарной безопасности, в том числе в деятельности добровольной пожарной охраны».

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда» и разместить на официальном сайте Ишимского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района.

Глава района **С.Н. ЛОМОВЦЕВ.**

«Юрьево», ИНН 7205011870, КПП 720501001, р/с 40702810867100025676 в Западно-Сибирском отделении № 8647 ПАО «Сбербанк России», корр./сч. 30101810800000000651, БИК 047102651. Подведение итогов торгов – 25.04.2022 г. в 14.00 на электронной площадке ООО «Аукционы Федерации» (Alfalot.ru). Победитель – участник торгов, предложивший наиболее высокую цену. Договор купли-продажи заключается в течение 5 дней с момента получения победителем торгов предложения о заключении указанного договора. Возврат задатков в течение 5 рабочих дней с даты подписания протокола об итогах торгов. Полная оплата (за минусом задатка) по реквизитам: получатель – ООО «Юрьево», ИНН 7205011870, КПП 720501001, р/с 40702810867100025676, в Западно-Сибирском отделении № 8647 ПАО «Сбербанк России», корр./сч. 30101810800000000651, БИК 047102651, должна быть произведена в течение 30 дней с момента подписания договора купли-продажи с победителем торгов, регистрация перехода права, если таковая требуется, после полной оплаты.

2. о проведении 25.04.2022 г. в 11.00 (здесь и далее время московское) на электронной площадке ООО «Аукционы Федерации» (Alfalot.ru) торгов в форме аукциона с открытой формой подачи предложений о цене по продаже залогового имущества ООО «Юрьево» в составе: лот № 1 – сотовая сушилка семян СоСС-4 производства ООО «Техноград», г. Пермь, Россия; в т. ч. сотовая сушилка семян СоСС-4, воздушонагреватель ТБ-0,7 с газовой горелкой, аэрируемый приемник влажного зерна АПВЗ-40 вместимостью 40 куб. м, бункер вентилируемый оперативный БВ-40 вместимостью 40 куб. м, норья зерновая НПЗ-20 (10 м) с площадкой обслуживания, транспортер скребковый ТЦС 300х1000 для выгрузки зерна из БВ-40, шкаф управления зерносушилкой, норья зерновая НПЗ-20 (14 м) с площадкой обслуживания, НЦП 3 795 300,00 руб.

Заявки на участие в торгах принимаются в электронной форме посредством системы электронного документооборота по адресу: Alfalot.ru, с 9 ч. 00 мин. 21.03.2022 г. до 09 ч. 00 мин. 25.04.2022 г. Заявка должна содержать сведения, предусмотренные п. 11 ст. 110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)». Требования к оформлению заявки аналогичные, как в отношении незадолгого имущества. Претендентом признаются лица, своевременно подавшие заявку, необходимые документы, перечислившие задаток в срок до 09 часов 00 мин. 25.04.2022 г. включительно в размере 10 % от начальной цены лота по реквизитам: получатель – получатель ООО «Юрьево», ИНН 7205011870, КПП 720501001, р/с 40702810467100025678 в Западно-Сибирском отделении № 8647 ПАО «Сбербанк России», корр./сч. 30101810800000000651, БИК 047102651. Подведение итогов торгов – 25.04.2022 г. в 14.00 на электронной площадке ООО «Аукционы Федерации» (Alfalot.ru). Победитель – участник торгов, предложивший наиболее высокую цену. Договор купли-продажи заключается в течение 5 дней с момента получения победителем торгов предложения о заключении указанного договора. Возврат задатков в течение 5 рабочих дней с даты подписания протокола об итогах торгов. Полная оплата (за минусом задатка) по реквизитам: получатель – ООО «Юрьево», ИНН 7205011870, КПП 720501001, р/с 40702810467100025678, в Западно-Сибирском отделении № 8647 ПАО «Сбербанк России», корр./сч. 30101810800000000651, БИК 047102651, должна быть произведена в течение 30 дней с момента подписания договора купли-продажи с победителем торгов, регистрация перехода права, если таковая требуется, после полной оплаты.

Знакомство с информацией об имуществе до 24.04.2022 г. включительно с 09.00 до 16.00 по адресу: г. Тюмень, ул. Ростовцева, д. 24, с имуществом по адресу: 627721 Тюменская область, Ишимский район, деревня Борисовка, Лесная улица, 1, с предварительным согласованием по тел.: +7-982-900-33-68. Ознакомиться с договором о задатке, с проектом договора купли-продажи можно на электронной площадке ООО «Аукционы Федерации» (Alfalot.ru).

Дополнительно конкурсный управляющий Кашин С.А. уведомляет заинтересованных лиц о том, что первые торги по продаже предприятия ООО «Юрьево», проведенные 19.01.2022 в 11.00 на ЭТП «Аукционы Федерации», <https://alfalot.ru/> (код торгов 49257), были признаны несостоявшимися ввиду отсутствия заявок.

Дополнительно конкурсный управляющий Кашин С.А. уведомляет заинтересованных лиц о том, что первые торги по продаже залогового имущества ООО «Юрьево» (код торгов 52874), назначенные на 11.03.2022 в 11 час. 00 мин. на ЭТП «Аукционы Федерации», были признаны несостоявшимися ввиду отсутствия заявок. Итоги первых торгов по продаже незадолгого имущества (код торгов 52862), назначенных на 11.03.2022 в 11 час. 00 мин. на той же площадке: победителем по лоту № 1 с ценой предложения 179200 руб., по лоту № 5 с ценой предложения 513300 руб. признан Павлов Д.В., победителем по лоту № 2 с ценой предложения 211200 руб., по лоту № 3 с ценой предложения 604800 руб., по лоту № 8 с ценой предложения 472500 руб. признан Комаров С.Б.

Заинтересованности (в т. ч. в участии в капитале) у победителей с должником, арбитражным управляющим и саморегулируемой организацией, в которой состоит последний, не имеется.

